

**ДЕТСКИЙ ЭСТРАДНЫЙ ПРОЕКТ «МАХИМА» - ТРОЕКРАТНЫЙ ЛАУРЕАТ
ДЕСЯТОГО ЮБИЛЕЙНОГО МЕЖДУНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ-КОНКУРСА
ТАЛАНТЛИВЫХ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ
"ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО"**

Троекратным лауреатом десятого Юбилейного Международного фестиваля-конкурса талантливых детей и молодежи "Золотое кольцо" стал [образцовый коллектив детский эстрадный проект «МАХИМА»](#)

(руководитель
[Максимова Е.В.](#)
).

Конкурс проходил с 25 по 29 марта 2016 г. в городе Суздале. 2500 участников из разных уголков нашей земли показали себя и завоевали награды. Образцовый коллектив детский эстрадный проект "МАХИМА" получил звание Лауреата три раза:

- младшая группа "КАРАМЕЛЬКИ " - Лауреат 2 степени,
- Кудряшова Вероника - Лауреат 3 степени,
- дебютант Выропаев Леонид - Лауреат 3 степени,
- Плющева Виктория - участник конкурса.





Поздравляем коллектив и его педагогов!